

Открыли хоккейный сезон выездных соревнований самые юные хоккеисты спортивной школы по зимним видам спорта города Белгорода. С 02 по 03 ноября 2024 года в Старом Осколе прошел турнир по хоккею с шайбой «Оскольский лед» среди детей 8-9 лет, посвященный Дню народного единства. Под руководством тренера-преподавателя Стародубцева Александра Александровича, хоккейная команда «Белгород -2016» приняла участие в турнире «Оскольский лед». По итогам турнира первое место заняла команда из Воронежа, второе место – Старый Оскол, третье место заняла команда из поселка Майский, четвертое место у команды из города Белгорода. В номинации турнира попали белгородские хоккеисты, это – Гусаков Владимир «За волю к победе», Акифьев Богдан «За стремление и самоотдачу» и «Приз зрительских симпатий» достался Лесику Марку.

Поздравляем наши НОМИНАНТОВ !!!! Ждем побед и от хоккейной белгородской команды !!!

